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Номенклатурна позиція предмета закупівлі:
чи зазначати, якщо позиція одна

Нещодавно у користувача порталу виникло запитання, чи потрібно зазначати
назву товару чи послуги та код товару чи послуги, визначений згідно з Єдиним
закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції
предмета закупівлі, при закупівлі однієї позиції? Про зазначення номенклатурної
позиції в такому випадку поговоримо у матеріалі.

Розміщення інформації про публічні закупівлі, які здійснюються згідно з Законом України
«Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), здійснюється згідно з
Порядком розміщення інформації про публічні закупівлі, затвердженим наказом
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
від 11.06.2020 № 1082 (далі — Порядок № 1082).

Так, відповідно до пункту 12 Порядку № 1082 під час розміщення в електронній системі
закупівель інформації про предмет закупівлі в окремих полях зазначається інформація
щодо:

назви предмета закупівлі (у разі визначення предмета закупівлі «Послуга з
виконання науково-технічних робіт» у цьому електронному полі зазначається
конкретна назва науково-технічної роботи);

коду предмета закупівлі відповідно до класифікаторів або назви згідно з ДСТУ,
державних або галузевих будівельних норм, які передбачені для визначення
предмета закупівлі відповідно до Порядку визначення предмета закупівлі,
затвердженого Уповноваженим органом, та їх назви.

При цьому пунктом 13 Порядку № 1082 визначено, що додатково в окремих полях
заповнюється інформація про:

міжнародні непатентовані назви лікарського засобу (далі — МНН) у разі визначення
такого предмета закупівлі, як лікарський засіб. Якщо предмет закупівлі містить два
та більше лікарських засобів, замовником зазначається МНН кожного лікарського
засобу;
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код та назву медичного виробу відповідно до національного класифікатора НК
024:2019 «Класифікатор медичних виробів», затвердженого наказом Міністерства
економічного розвитку і торгівлі України від 05.02.2019 № 159, у разі визначення
такого предмета закупівлі, як медичний виріб. Якщо предмет закупівлі містить два
та більше медичних виробів, замовником зазначаються коди та назви кожного
медичного виробу;

код за показниками третьої – п’ятої цифр Єдиного закупівельного словника у разі
визначення предмета закупівлі «Послуга з професійної підготовки або
перепідготовки, підвищення кваліфікації для безробітних громадян, що надається за
рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування
України на випадок безробіття»;

код за показниками другої – п’ятої цифр Єдиного закупівельного словника у разі
визначення предмета закупівлі роботи;

код та назву відповідно до Єдиного закупівельного словника у разі визначення
такого предмета закупівлі, як послуга з поточного ремонту або послуга з виконання
науково-технічних робіт.

Під час унесення інформації про предмет закупівлі товарів та послуг, зокрема, в
оголошення, оприлюднення яких передбачено Законом з урахуванням Особливостей, в
окремих електронних полях зазначається інформація, визначена пунктом 12 та абзацами
другим-четвертим пункту 13 цього Порядку, та інформація щодо назви товару чи послуги
кожної номенклатурної позиції предмета закупівлі та коду товару чи послуги, визначеного
згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної
позиції предмета закупівлі (пункт 14 Порядку).

Виходячи з наведеного, якщо предмет закупівлі (у разі закупівлі товарів або
послуг) містить одну номенклатурну позицію, то інформацію про таку номенклатурну
позицію зазначає замовник під час унесення інформації про предмет закупівлі товарів та
послуг, зокрема, в оголошення, оприлюднення яких передбачено Законом.

Незазначення такої інформації в електронній системі закупівель може призвести до
неприємних наслідків. З практикою ДАСУ щодо цього питання ви можете ознайомитися у
матеріалі «Обов’язковість зазначення номенклатурної позиції: практичний погляд
закупівельника».

За нагоди можете скористатися шпаргалкою щодо визначення предмета закупівлі.

Більше про номенклатурні позиції читайте в електронній книзі «Все про (не)зазначення
інформації щодо номенклатурних позицій закупівлі за Законом».
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